

各 位

2024年4月17日 rakumo株式会社 (コード4060 東証グロース)

Kabu Berry主催 個人投資家向けIRセミナー参加のお知らせ

rakumo株式会社(東証グロース:4060、本社:東京都千代田区、代表取締役:御手洗 大祐)は、2024年5月16日(木)に「Kabu Berry」主催の個人投資家向けIRセミナーへ参加しますので、お知らせいたします。この機会に株主や投資家、ステークホルダーの皆様に広くご視聴いただき、当社へのご理解を深めていただきたく存じます。

■開催概要

開催日時	2024年5月16日(木) 20:00~
主催	Kabu Berry
参加費	無料
参加方法	オンライン ・ZOOM参加 ・YouTube参加 ・X スペース参加
登壇者	rakumo株式会社 代表取締役社長CEO兼COO 御手洗 大祐
申込方法	参加のお申込み・お問い合わせは下記URLからお願いいたします。 https://kabuberry.com/lab198/

■Kabu Berryについて

Kabu Berryは、名古屋市を拠点に2006年に開始した個人投資家交流会です。「みんなで楽しく株の話題でおしゃべりをする会」として、個人投資家向け交流会やIRセミナー等を主催。

■rakumo株式会社について

会社名:rakumo株式会社(東証グロース:4060)

代表者:代表取締役社長CEO兼COO 御手洗 大祐

所在地:東京都千代田区麹町3-2 垣見麹町ビル6階

設立年月日: 2004年12月17日

事業内容:企業向けグループウェア製品「rakumo」の開発・販売等

URL: https://corporate.rakumo.com/

【本リリースに関するお問合せ先】

rakumo 株式会社 IR 担当 TEL: 050-1746-9891 E-Mail: rakumo-ir@rakumo.com